



*24 апреля состоялось заседание Дисциплинарной комиссии НСА, на котором были приняты решения в отношении ряда страховых компаний – членов НСА.*

Комиссия приняла к сведению результаты контрольной плановой проверки, проведенной в 6 компаниях – членах союза. Также в рамках выполнения поручения Президиума НСА, в 2013 г. указавшего на необходимость строгого соблюдения платежной дисциплины в союзе, в отношении 4 компаний были возбуждены дела о дисциплинарных нарушениях за несоблюдение сроков перечисления членских взносов и отчислений в компенсационный фонд. Трем страховщикам, допустившим просрочку оплаты членского взноса и отчислений в фонд компенсационных выплат на срок от 2 дней, начислены пени, одной из компаний комиссия вынесла предупреждение.

Отдельным вопросом на заседании рассмотрены три дисциплинарных нарушения, допущенные одной из компаний в виде задержки обязательных платежей более чем на 7 рабочих дней. Данной компании начислены значительные пени.

«НСА неукоснительно следит за финансовой дисциплиной своих членов, – подчеркивает президент НСА Корней Биждов. – В 2013 г. контрольные проверки были проведены во всех компаниях, входящих в НСА. В 2014 г. также деятельность всех членов союза будет проверена на соответствие требованиям правил профессиональной деятельности НСА. Следует отметить, что все члены НСА исполняют обязанности по отчислению средств в компенсационный фонд союза и уплате членских взносов и ответственно относятся к соблюдению сроков перечисления данных платежей».

Источник: [Википедия страхования](#) , 30.04.14